

おわび（正誤表）

『高校 世界史年代 スーパー暗記法』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
89	3 段目「関連事項」 1 行目	【誤】 …中体西 <u>洋</u> =… → 【正】 …中体西 <u>用</u> =…
107	2 段目「結果」	【誤】 <u>1939</u> 年，ドイツはエチオピアを侵略した～ → 【正】 <u>1936</u> 年，ドイツはエチオピアを侵略した～